

S-a afisat astazi
16.09.2019
Secretar, Neșan

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 16 septembrie 2019 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Valea Largă, județul Mureș, convocat prin Dispoziția Primarului nr.166/12.09.2019

La apelul nominal răspund prezenți un număr de 11 consilieri din total nr.de 13, d-nii consilieri: Lupan Ilie și Mătieș Vasile Marius anunțând în prealabil că nu ajung la ședință din motive obiective.

Ședința fiind legal constituită este declarată deschisă de către d-l președinte de ședință Suci Vasile Cristian.

D-na secretar supune aprobării conținutul Procesului Verbal de la ședința anterioară. Acesta este votat „pentru” de toți cei 11 consilieri prezenți la ședință.

Dl președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta Proiectul ordinii de zi după cum urmează:

1.Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului Local al comunei Valea Largă și a Bugetului Școlii Gimnaziale Valea Largă, județul Mureș - inițiator primar Pădurean Benjamin

Proiectul Ordinii de zi este supus aprobării și este votat în unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta Proiectul Ordinii de zi a ședinței.

Dl primar prezintă Referatul de Aprobare și Proiectul de Hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului Local al comunei Valea Largă și a Bugetului Școlii Gimnaziale Valea Largă, județul Mureș

Se dă cuvântul d-lui consilier Anca Ioan pentru a prezenta Avizul Favorabil al Comisiei de Specialitate a Consiliului Local.

Dl președinte de ședință invită consilierii la discuții privind acest Proiect de Hotărâre.

Dl consilier Neșan Florin Lucian dorește să știe de la ce câitol se va face diminuarea

Dl primar: de la protecția civilă; am așteptat să se mai primim bani prin Hotărâre de Guvern, dar în prezent nu s-au alocat, după cum știți situația politică de la nivelul Guvernului

Pentru că nu sunt discuții dl.președinte de ședință supune la vot acest Proiect de Hotărâre. Acesta este votat cu majoritatea de voturi, 9 voturi „pentru” din cei 11 consilieri prezenți, 2 voturi „abținere” fiind vorba de d-nii consilieri: Moldovan Cornel și Bogătean Ilie; este vot deschis cu ridicarea mâinii.HCL Nr.29/2019 a fost adoptată.

Nemaifiind alte discuții și Proiectul Ordinii de zi epuizat dl președinte de ședință declară ședința de consiliu extraordinară închisă mulțumind d-lor consilieri de participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul procesul verbal în trei exemplare, un exemplar se înaintează Instituției Prefectului – Județul Mureș cu dosarul complet, un exemplar rămâne la dosarul de ședință a Consiliului Local iar un exemplar se afișează la afișierul Consiliului Local al comunei Valea Largă, județul Mureș

Președinte de Ședință
Consilier
Suci Vasile Cristian



Secretar general al U.A.T
Mătieș Gemina Iuliana

